


POVEL JA SLOBODE
EVROPSKE SRBIJE

Mi, građanke i građani Srbije,

Danas kada je ovakva država naš najveći protivnik, institucije najveća pretnja našim 
interesima, a društvo nemoćno pred pritiscima i nasiljem kojem smo izloženi, usvajamo 
Povelju slobode evropske Srbije na čijim principima želimo da stvorimo modernu zajednicu.

Zahvalni smo svima koji su svojim zalaganjem za demokratiju, ljudska prava i slobode 
očuvali vrednosti građanskog života. Zahvalni smo mladima koji će postati novi lideri tih 
ideja.

Zbog odgovornosti pred narodima koji su uništavani u naše ime, zbog odgovornosti pred 
životom u Srbiji, odbacujemo svaku politiku koja svojim ciljevima, ne dopušta da se ostvare 
naši.

Želimo da stvorimo novu organizaciju naše zajednice, društvo građanki i građana 
sposobnih da ostvare viziju moderne Srbije, poštujući principe utvrđene našom voljom kao 
izraz naših potreba i naših očekivanja, principe Povelje slobode.

Svakome dozvoljavamo da prihvati Povelju slobode evropske Srbije, nikome ne 
dozvoljavamo da je ospori. Povelja slobode stupa na snagu njenim usvajanjem. Povelju 
slobode vidimo kao osnov našeg društva i svake društvene institucije. U ime građanki 
i građana Srbije, u ime našeg prava da živimo u skladu sa principima Povelje slobode.

Slobodni smo da živimo kako želimo, obavezni da štitimo život.

Slobodni smo da volimo koga želimo, obavezni da se 
suprotstavljamo svakoj mržnji.

Slobodni smo da budemo najbolji, obavezni da podržimo boljeg 
od sebe. 

Slobodni smo u sticanju ličnog bogatstva, obavezni da to 
omogućimo drugima.

Slobodni smo pred državom, obavezni pred društvom.

Slobodni smo pred svakom tradicijom, obavezni da ponudimo 
modernu viziju.

Slobodni smo da verujemo u svakog boga i svaku ideju, 
odgovorni i obavezni da time ne ugrozimo nikoga.

Slobodni smo za svaku istinu, odgovorni pred njom i obavezni 
da je čuvamo od laži.

Slobodni smo da se suprotstavimo svakoj mani i svakom 
nedostatku, obavezni da štitimo i afirmišemo vrline.

Slobodni smo za život bez granica, odgovorni pred društvom 
koje nam to omogućava.
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SLOBODA JE ŽIVOT
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